地球温暖化対策計画実施状況報告書の概要(公表用)

1 事業者の概要

法人名	MINO株式会社	市内の	緑区下九沢1660
代表者名	代表取締役社長 杉本伸二	主たる住所	
主たる事業 の内容	建築材料(主にエクステリア)の開発・製造・施工		

2 計画期間

3 報告対象年度

令和 6年度 ~ 令和 8年度

令和 6年度

4 報告対象年度における温室効果ガスの排出の状況

基準年度 排出量 22 t-CO2 報告対象年度 排出量		19 t-CO2	
排出削減量	3 t-CO2	報告対象年度 排出削減率	14 %
(原単位を設定した場合)報告対象年度原単位排出量削減率			%

5 報告対象年度における温室効果ガスの排出の状況に関する説明

令和6年度の途中にさがみはら地球温暖化の防止活動を開始。 工場の水銀灯計17台をLED照明に更新し、年間で47.2千kwh→40.7千kwhに削減。 年度の途中からの対策であったが、温室効果ガスの排出量を、22t-CO2から19t-CO2に削減できた。

6 温室効果ガスの排出の抑制等を図るために実施した措置の内容

措置の内容				
工場の水銀灯計17台をLED照明に更新				

7 その他地球温暖化対策の推進に寄与する取組等

自社内の製造工程における端材等は資源再生プラントで材料ごとに分別回収できる体制を構築しており、分別後はリサイクル業者による引き取りの継続、及び自社の新製品の材料としての再利用の検討。 住宅の省エネ化を推進するために、自社製品活用による省エネ対策事例を展示会等で広く周知する活動。